bmod_trim1,cyc=8054

1.82

> 0SSl e —————————C @--—-—--—-—--—------- 0.57
<
E 056 g )
o ‘ .. :
0.55 ° [) O‘
0.54
-- - -- - -- ___ % _ _ Jo.54
0.53 ° L4
oty § o R 8 g
° % f ] ’
051 b ° ® ° L
[ J
05~ - - & oo __- s - -—--=-{0.50
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8054
e B o -~ - 1.35
-
e [ ]
g s ® o
° [ ]
: [ ]
1.25 '
I ____.! I R __y__ __ I 1.24
N
1.2 [}
L ' [ ] )
1.15 F )
( }
T e e e e R c----5--{L12
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8054
S -
%05 ® 0.48
£ [ ]
o
o
-0.6
_07 ‘
_____________ [ e e - - ®_ 076
-0.8
-0.9
I i 'r.""".".'.""".'.'T""." -1.02
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim1,cyc=8054

R | e T T -0.10
3 °
o
2 -0.2 '
-03 L4 ‘
—04Wpg " T T T T T T T T T T T . 2 - 10.39
-0.5 %
[}
-0.6
il Talbulirifll s Satuliviie bl iull Sl C 1= 5--1066
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8054
>03F--—--—---—-—-—-"-—~“"-“~"“"“"“"“"—“"—~"——~—“—"-“"-“"-“"—"—"—"—"—-—--—-- 0.38
2038 N
So037 °
< °
0.36 " [ 4
0.3 o g
[ J
0.344
- - - - - - - - 0.33
0.33 P :
0.32 o, by D)
0.31 : ° ] " $
%’ s )
029E~ - - @ - - —f- - oo —-o oo mo—— - 12— Jo29
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8054
X EF---- - oo oo o oo oo oo == 0.35
o~
£ 03 b
o
o
02, ° e
e
(J
[ J
0 o o
-3 - - - -- R —— -- 0.04
0 [ J
-0.1 b~ S
0.2 Ge * d
R - R e c----5--1023
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim1,cyc=8054
§ R e —— 0.21
£
5015
oosY® ___________2 - - - - a- 0.04
0
-0.05 °
-0.1]
il Talulirifll dieSaiuliriie bl luly S/l i - 5--7013
0 200 400 600 800 1000 1200



bmod_trim2,cyc=8054

x b - - . . . . . g ________C
g175 L 176
o
17 o f 4 h
° ® », ®
o ( ]
1.6 [J ®
g [ J
16 - - - - - - - - - -——— - - 1.61
155 ?
(Y [ J | 1J ®
5= _ _______ e ___® o ____ 1.49
" " " 1 M 1 M 1 .
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8054
% 0.65 B e 0.65
<
£
&
< § &
[}
0.55
.. —Josa
0.5 °
0.45 .
. [ ]
0.4 Pl Ieuiriafal il el i St T -.--5-.-1o40
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8054
1.35
X O e e e e e e o e e —— —— —— —
3 o - 134
E ° e d b
S 3 [ 7S [ ] [ ] p
‘ i [ J
‘ &
1.25
-- - - -- - -- - - -- 1.24
° r
1.2 [
° [ J
[ ]
1.15 L &_
P el e e et Bl - --5--qL14
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim2,cyc=8054

---------------------------------- -0.17
)
[ ] d ) L4
° 4
AR 3
@ [ X
[ J
- - -- [ -- -0.30
[ ]
.. °
) [ J
il el itttk it udiriia bl uib /il it nitris/airais Saful Lo
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8054
>
3 - - - @ -~~~ ———"="-"="=—"="="="="="=—"=—"=—=-"=-—"-—"—"-=- 0.43
o
0.35,
[}
------------ - @ -------------8 Jo32
0.3 [}
o,
0.25 ’ ’
(]
02 ____ g -8 Joae
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8054
0.3
X - - ®@------—--------- 0.28
= [ ]
o
o 02 .. ° '
° [ ]
0.1 (Y
[ )
-- - - - -- S -- 0.03
0
_ (]
0 Ten s 8 ‘o
-0.2 )
P i e i Rt co---5--1022
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim2,cyc=8054
x Cl\ger m— ¥/ - - - - - .- - ————— 0.09
T 0.08 L] ° )
g ° ° ° ° ‘
0.06 '.. >
0.04
0.02 -- [ -- 2 _ - -- S -- _ J0.02
0 ()
[ ]
-0.02 pry ’
e Lol
-0.04 e ® ‘; ° o %
& ° ° ¢
-0.06 °
___________________________________ -0.07
-0.08 n " 1 1 1 " " 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200






bmod_trim4,cyc=8054

----------------------------- ® - - --JL70
[ ) p
()
- - - _———— - - J1.60
®
o °
H °
L] [ )
[ ]
®e ° :’
il il ulirdiad Salialier i ulbs thafireliefiad nlieiiafdrelie Badulh s
600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8054
T 0.68
<
Q.
o
ossY @ e .54
[)
& ?
0.45 L4 ‘ ‘
04 ____ e - --=-=--4039
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8054
1.38
XHOE - S - - ----------—-—---—-----=C 1.37
2136 [ ]
8134 .. ®
1.32 L4 P
1.3 Qe ®
[ )
12 -- - - - E— -~ -- - _ - - -- 1.27
1.26 A
° [
1.24
[ ] o O ° ‘
1.22 °
1.2 oo
% °
1.18 e ~9------q118
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim4,cyc=8054

% e mm g e e e e e e e e e e e e - - - -0.19
% 02 .'U' °
o
8 c & . @ &
-0.25 ’ o
[ ]
-0.3 - - - = = - - - - - - = - - - = - = -0.30
of .
-0.35 [ ]
' [ ] [ ) .‘ ‘ )
) L4 °
[ ]
-0.4 ® )
".'T'|"".'T'.""'"""'T"l'T""l'.' 041
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim4,cyc=8054
§ o ——————— -~ — e — - 0.48
£ 0.45 h
Q.
o
0.4
0.35 '
----------------------------------- 0.32
0.3
0.25
0.2
[ _J
SR il Tl aliviiafill s iialivdial Selialietniulis St cT---5--1015
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bpm12X

0.38

0.11

-0.12

0.07

-0.04




bmod_trim5,cyc=8054 bmod_trim5,cyc=8054

o 1.95 X E--c-c- - - - - - - -—-C 0.13
£ <
S £
5 5
------------- - - - -@@- - -----~----1166 : - -T@ o ________lo21
[ J
[ J
P el T e - {137 T e e et e ) -0.57
600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim5,cyc=8054 bmod_trim5,cyc=8054
oS- -------------=C 0.59 % F@- - - - - - - -------—---—-—------- 0.35
< <
go. g
o [ [} o ° ‘
° @ 4 °
° > ¥ ] LY ° °
L4 ) ()
(]
[ ] - - - - - - R - - ~ 40.29
- - - - - - - 0.53
[ J
® (J
L % [] fo |
» & o
______________ & - -_{049 e e e e R e s Tl -2
600 800 1000 1200 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim5,cyc=8054 bmod_trim5,cyc=8054
X 13f~-------Z2 @------------------------- 1.30 P S S ————————— 0.17
— < (]
£ @ [ E 0.1 °
S =% (] @
2125 < h
0
1.2 -0 ° °
- - - - .09 __ _ _ o - __ 1.17 [
A ° ® —0.28% - - eGP O- - ---e8-- o~ -0.19
115 o X ° ' . ®
s -0.3 (] °
t 0.4
o © ® ° °
105 _ ___ mm——mz— - fmo—m-T-—o—— C----@_Jio4 05 o ___ o - - los2
0 200 400 600 800 1000 1200 0 200 400 600 800 1000 1200
ramp ramp
bmod_trim5,cyc=8054
é 02FB—-—-—-=-=—-—="=— === - & = - m m o mmmm——— - -~ — 0.20
-
So015 ‘
o
0
0.05!
LS = g -0.01
-0.05
-0.1]
B i tolie Rl uliriiakatl st et bnlalietinulls thaftalifind nllribafudrelie Badulh R




bmod_trim6,cyc=8054

Xippf—---® -—-—-—-———-—-—-—-————~-~-—~—~—~——-—--————-—--- 1.72
g °
g 17 )
1.68 bt ° e
1.66 %% ! O
1.64,
1.6 - - _ _ _ - - A - - - - — - - - - {161
1.6
1.58
o ¢
[ ]
156¢- ” .. .' ”» [ % °
1.54 e [
o )
L —artiaarolie Rntfulir il the it uliriied el i faadalrfd il tadals Rafulh S
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8054
% 07E---—w@ --—-------------—---——--———-—--—-—--<- 0.70
<
£
8065
0.5 0.53
0.5 '
0.45
[0 ls] =rilnlivelies Rttt Wil talalr iy Sl CL - - -5--1036
0 200 200 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8054
§ 135~ = = = = = = = = - - - — - ¢ -~~~ —-—-—-—-—-—-—-—-—-—-—---- 1.35
£ ‘ °
o
8 ° . ]
1.3 ° °
[ ]
1.2 [ )
-- - - -- -- -- -———- -- 1.23
1.2 ®
b ° %
° b °
1.15 °
° [ ]
[}
e e e c----5--{.09
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim6,cyc=8054
:m»o.ss R e -0.55
£ s .
o
ot o ° s °
&o ) ¢ %
-0.65
-- - - -- S -- - - - -- -0.66
(J
-0.7
b °
s ° ®
[ ad U { oo
IE] il Talfultrita il et uliriiel sl fPally fia/nialiriiad ittt Saful LU0
0 200 200 600 800 1000 1200

bpm12X

bmod_trim6,cyc=8054

-0.15

-0.26

-0.34

0.34

0.29

0.28

-0.26

0.06

o

02

-0.05




bmod_trim7,cyc=8054

------------------------------- 1.69
[ ..
[ J
s & .
' [ < J
[} (]
- - - - - -- - - @ -- - {1.60
[ ]
i ()
’ ‘. [ J [} '
[ J
"""""""" |""""".'|'T.'."'|" 1.50
400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
>
) @~~~ ----------- 056
[ J
5055 ° e
0.54 ¢ 2 L
0.53,
- _ - - - _———— - _ J0.52
0.52 [ Y
0.5 [) . ®
o0 e LX) °
05 o8 ®e [)
[ ] (') [ J
0.49 ) )
[ )
04EZ =T 5 il Wil Sl S CI---5--1048
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
§ 13~ - - - - - - - - - - - - - - » - - -- 1.35
£
g 13 o
1.25
e _®_ _ ______ — __!! _____ - 1.21
1. [ J
1.15
[}
1.1 *
---------- ® - _hos
1.05, 1 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
N S e o -~ - -0.58
£ ° M
506 [ ]
[}
B °
-0.62 ° ° ° °
-0.64 ’
-0.6
-0.68 - - - == - - - - - - — - — — - - - - J-0.68
07 ®
-0.72 .' °
074 e m o, 3
-0.76 . . T A 0.7
-0.78 n " 1 n " M 1 1 1
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp

bmod_trim7,cyc=8054

X012F--------g--c-ccc-- - g----- -0.12
o1 ® ®
£0.14
<0.16 ® ° L
-0.18 °
-0. S
-0.2 [
-0.24 - - - - - T T —— - - -~ - - - 1024
-0.26 L4
-0.28 ° °
03 [ ] ° o0 ..
“082F L ____ s_ e ___&_ ____ ’ ______ .0.33
— N n " 1 L L L 1 N 1 1 1 :
0.34q 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
0.3
% CE----—-—--—-—-—-—-—-—-—-—-—--—-- PR ——— 0.31
T 03
Q.
5029 L4 ° s e '
0.28 ‘ ® [ )
0.27
[ J
0.26 __ v ___3 _ - __ 9 - _ lo.26
0.25
0.24 N
0.23 “. .. & ) ° ° [
0.22 o ]
02 Tl e . A R c----5--{21
: 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
0.4
§ ---------------------------- :. ----- 0.36
[ J
g- 0.3 )
o
0.2
0.1
° ()
—_——_— L ___ - - - - ;____.___ ) 1-0.04
0.1 Y L4
-0.2
-0.3 [ )
[ ]
0.4 ‘_, (4 ) N . 4 .0.44
0 200 400 600 800 1000 1200
ramp
bmod_trim7,cyc=8054
P - 0.08
F ) e
[ ]
S0.06 ® ‘
o o ®
0.04 g
L)
-- 4 _ - - - - - - {o.03
0.02
%
0
% i ° °
-0.02 S ‘ )
[ J
BN e Tl il e et Sty mir i tialle R -0.04




